JleMOHCTPALMOHHBIH BAPHAHT Pad0ThHI 10 MaTEMAaTHKE JJIA MOCTYNAIOLIUX
B SII kiace
Bpewms Boinonnenust pabotsl: 60 MUHYT
Yacmo 1
1.  Bwruucnure (50):

a) 257-509  6) 196137: 93 B) 9676 + 12237 ) 524138 — 279

He Bbiuncnss, paccraBbTe MOPAIOK TEUCTBUM:

1) 80070 —11700: (50 + 80) + 4930

2. Pemure 3anauy (20):
N3 nByX roponioB, pacCTOSHHUS MEXKIy KOTOpbIMH 740 xm, OAHOBPEMEHHO IPYT
Jpyry Bblexanu jaBa mnoesna. CkopocTh ogHoro 80 xm/u4, CKOPOCTh Apyroro Ha 12
KM/y MeHblIlle. Ha kakoM paccTOSTHUM OT MeCTa BCTpeUH OyIeT Kax bl TI0e3/1 Yepes

7 y?

3. Pemure ypaBuenus (30):

a) 30 - x = 6090 6) (38 +y) — 18 = 31

4, Pemute 3amauy (20):
Y4acTok mpsAMOyToiabHOW (OpMBI, MIMPUHA KOTOPOTO B 2 pa3a MEHbIIE JJTUHBI,

3acHsu oBcoM. [lepumerp yuactka 1140 m. Uemy paBHa ero miomaas?

Yacmo 2
5. (20) U3 umcna 13579135791357913579 Beruepkaute 10 mudp Tak,
YTOOBI OCTABIIIEECS YHCIIO OBIII0O MAKCUMAITHHO BO3ZMOKHBIM.
6. (20) Ons u Anéma mo3HakoMuiIuch 7 JeT Ha3ag. CKOJbKO JIET TOraa

osu10 One, ecnu uepes 5 net Anenie 0yaer 17 net, u o crapuie Onu Ha 2 rona?



1. (20) ¥V Ilern Ha 27 xoHder OGomblie, yeM y Mumu u Ha 18 xoHpeT
oonbine, yeM y Katu. Ha ckonbko koHder ctaner mensiie y Iletu, ecnu tpoe
Ipy3ei Bce CBOM KOH(DETHI pa3/ieisaT MOPOBHY?

8. (26) Ha 6epe3se u cocHe ycenock mopoBHY BOpoObeB. [loToMm monoBrHa
CUASIIMX Ha COCHE BOpoObeB mepernetena Ha Oepesy. Ilocie sToro monoBuHa
CUASAIIMX Ha Oepe3e BOpOObEB mepeneresa Ha COCHy. B pe3ynbrare Ha cCOCHe

okazanoch 15 BopoObeB. A ckosbko Ha Oepese?



